

Press Release

【報道関係各位】

三谷産業株式会社 2020年4月7日

新型コロナウイルスに係る緊急事態宣言下における 当社対応についてのお知らせ

三谷産業株式会社(本社:石川県金沢市/代表取締役社長:三谷 忠照、以下 三谷産業)は、新型コロナウイルス感染拡大が続く中、緊急事態宣言下における三谷産業グループの対応を決定しましたのでお知らせいたします。

原則として政府・自治体の方針を遵守し、さらに当社として必要と考える下記の具体的対策を講じます。緊急事態宣言の対象地域で勤務する全ての社員は原則としてテレワークあるいは対象外地域を代替拠点として勤務することとします。その他、対象地域以外でもテレワーク実施率を 50%以上に高め、また出社をする場合もオフィス内でのソーシャルディスタンスの確保や会議の分散開催など、感染リスク低減策を実施します。

勤務形態や事業活動の制限からお客様にはご不便をお掛けすることもあり誠に恐縮ではございますが、社員やその家族、お客様、地域の方々の健康被害を最小限に抑えることを最優先といたしたく存じます。感染の流行を早期に終息させるための措置としてご理解およびご協力を賜りますよう、何とぞよろしくお願い申しあげます。

三谷産業グループは企業として社会に責任を持ち、政府・自治体の方針を遵守するとともに、私たちにできる社会貢献のあり方を考えて行動します。3月31日には新型コロナウイルスの治療薬の開発に役立てていただけるよう国立研究開発法人国立国際医療研究センター(東京都新宿区)に1,000万円を寄付しました。世界中で未だ感染の拡大が続いており、危機の克服のためには私たち一人ひとりの協力が必要です。今後、より多くの企業や個人による具体的な支援が増えることを切に願うとともに、当社としても何をすることができるかを引き続き考え、実行してまいります。

■社員の勤務について

●緊急事態宣言の対象地域に勤務する社員

原則としてテレワークあるいは対象外地域を代替拠点として勤務することとします。

●緊急事態宣言の対象地域以外に勤務する社員

緊急事態宣言の対象外の地域においても、感染リスク低減のために社員のテレワーク実施率を 50% 以上に高めます。やむを得ず出社する必要がある場合は時差出勤をはじめとする通勤時の感染リスクを低減する交通手段への切り替えを行うようにします。

特に、妊娠中の社員、60歳以上の社員、持病(糖尿病、高血圧、人工透析、喘息など)のある社員は、原則としてテレワークとします。

■事業継続について

●製造・開発拠点の操業

従業員の通勤および勤務中の感染リスク低減の対策を徹底しながら、日本およびベトナムともに製造・開発拠点の操業を継続します。

●営業活動の制限

お客様への訪問は原則として禁止します。またお客様のご来社も原則としてご遠慮いただき、電話や Web 会議等での対応とさせていただきます。

●出張の制限

海外・国内ともに出張は原則として禁止します。

●イベントの制限

イベントについては、開催、出展、参加を原則として禁止します。ただし、人との接触を伴わない Web 形式での開催・参加は可能です。

●採用活動の全面的オンライン化

採用活動における説明会や面接については原則としてインターネットを通じた動画配信や Web 会議により実施します。

■その他の対応について

●オフィスにおけるソーシャルディスタンスの確保

「密閉」「密集」「密接」を避け、デスクにおいても他者と 2m 程度の間隔を確保するように隣は最低 1 席を空け、また向かい合わせにならないようにします。

会議室や食堂においても、2m程度の間隔を確保するようにします。

●会議の分散開催

会議室内における「密閉」「密集」「密接」を避けるため、同じ事業拠点内であっても複数の部屋に分かれてテレビ会議・Web 会議を利用しています。

●社員のメンタルヘルスへの配慮

新型コロナウイルスの感染への不安や、日常生活での外出制限などによる不便さ、また在宅でのテレワークが長期化することなどにより、社員や家族がストレスを抱えることも想定されます。そこで、管理職は意識的に部下とのコミュニケーションの密度を高め、テレワークによって物理的に離れてはいても心理的には距離を縮めて寄り添い、メンタルヘルスにも気を配るように指導しています。

●個人の感染予防の徹底

手洗い・うがい・マスク着用のほか、オフィスや社有寮・社宅に設置した消毒用アルコールの利用 を徹底し、さらに生活に必要な外出以外は自粛するよう指導しています。

また、社員本人ならびに家族に発熱や倦怠感、味覚・嗅覚異常などの症状がある場合は出社を禁止しています。

●新型コロナウイルス対策本部による情報収集・発信

日本国内や世界での感染状況、政府等の発表、お客様の事業活動への影響等の情報を収集し、社内に向けた情報発信を行っています。

(関連情報)

・2020 年 4 月 1 日公表「新型コロナウイルス対応に係るベトナム政府発表ならびに当社ベトナム事業の運営状況に関するお知らせ」

https://www.mitani.co.jp/news/pdf/20200401.pdf

・2020 年 3 月 31 日公表「新型コロナウイルス感染拡大防止に伴う、入社式の中止と新入社員研修の実施方法変更に関するお知らせ」

https://www.mitani.co.jp/news/pdf/20200331-3.pdf

- ・2020 年 3 月 26 日公表「新型コロナウイルス感染拡大防止のための対策の継続に関するお知らせ」 https://www.mitani.co.jp/news/pdf/20200326-2.pdf
- ・2020年3月4日公表「新型肺炎の感染拡大防止に向けた小中高校の臨時休校に伴い、社員の子女を対象とした学習エリアを金沢本社に開設」

https://www.mitani.co.jp/news/pdf/20200304.pdf

- ・2020 年 2 月 27 日公表「新型コロナウイルス感染拡大防止のための対策強化に関するお知らせ」 https://www.mitani.co.jp/news/pdf/20200227.pdf
- ・2020 年 2 月 20 日公表「新型コロナウイルス感染拡大防止のための時差出勤・テレワーク推奨等に関するお知らせ」 https://www.mitani.co.jp/news/pdf/20200220.pdf

<本件に関するお問い合わせ先>

三谷産業株式会社 新型コロナウイルス対策本部 TEL: 076-233-8738